ApTukyn: Ctanb  111.05828.1 3awuta kapTepa; 111.05829.1 3awuTa

Ky30B: Bce

Foa BbiNycKa: 2006-2011; 2011-2015/ 2009-2013; 2013-
O6beM aBuUrartens: Bce/ 2,1

Bce / 3‘11CDI; 51801 515CD1

KoMnnekrtauua:

Tun KIMMN: Bce/ MK

Tun npuBojaa: 2WD

1. BONT MBX20. . it ettt e s erenenennnns 6 LT.
2 AT ML U S envmnamms samemnsems s, s 6 b w5 g 553 8 L.
3.B0NT MIO0OX40. ... oottt nennrnnnnrnnns 2 LT,
4.TanKa MbB. .. ooo i iiii i as i ianiannnsns 6 LWr.
5.Nanka 3aknaaHaga M10x65/32,5........ 2 LT,
e L] TY B TR s 1 i ot . i 1 6 5 i 2 L.
Lo Ll@UDE. B s v ss wunnns sumenmrssn inm o8 ims. 50w 6 L.
8.llanba FIBy)I{I/IHHaFI ) i womia s .0 8 i 6 LWrT.
SN BT S Tl o e smane o s s 5w 2 pie e 10 WT.
L S o e 2 o s (i B G S R B B § 00 0 0 B G 2 LWT.
L« KDOBINTERNH Lyssssoons sesnesanst s st raes: os 2 LT,
12, RPOHIITEWH 2 copssans sunsenssns:gas passss 55 L LT,
1 3: KDOHIUTEMH 3eivnsssssoninsingsiguiesinegs s 2 L.

1. YCTAHOBUTb KPOHLWTEUHbI 1, 3akpenuB nx 6ontamu
M10x30 kK ramkam 3aknagHbiM M10x65/32,5, B nepeaHen
4acTu aBToMobung.

2. YCTaAaHOBUTb NAAaHKW HaJ Bblpe3aMu B nepeaHeu
4yacTu noapaMHUKA.

3. 3aKpenuTb KpoHWTenH 2 6ontaMnu M10x30 K nnaHKaM.

4., Ocnabutb WTaTHbIe BONTHLI KpenneHusa paMbl B 3aaHeN
yacTu aBToMobuUnNa, 3aBecTu nNoa ocnadbneHHble 60NThl
KPOHLITEUHBI 3.

5. NpukpenuTtb K 3allUTe ABUratena ywu dontamMm M6x20
K ramkam M6.

KpoHWTEenH 3

[alKka 3aknagHaa M10x65/32,5

BonT M10x30 KpoHwTelH 1

lanba 10 3awWuTa aguratend

YXo0

KM

[ThaHKa

KpoHLWTEWH 2 oq\ bont M10x30

\ Llaitba 10
bont M10x30
LLlanba 10
3awumTta KM = BonT M6x20
lanba 6
bont M10x30 /Q 3
Llaki6a 10 _Iamﬁa NPpYXXUHHas 6
anuka M6
bont M10x40
LLTaTHBIA Kpenex Llanba 10
[ [uameTp pe3boObi M6 M8 M10 M12
| MOMEHTbI 3aTaXKu 9.8 Hwv 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm

6. 3akpenuTb 3aWKnTy ABuUratenda dontammu M10x30 K
KpoHWTEeWHaAM 1 cnepenun, c3aan KpernuTb K KPOHWTEUHY 2
6ontamMmm M10x40.

/. 3aBecTtu 3awuTty KMl nopg 3awiuTy ABUraTtend cnepenu,
c3aau kpenutb 6ontamMu M10x30 K KpoHWTEWHAM 3.
Mcnonb3oBaHWe MHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpeLleHo.

BPRO-E-

WWW.ABTOBPOHA.P®




